Приложение 1

Тест к конкурсу «Знаток теории»

	тест
	1 задание
	
	2 задание
	
	3 задание
	

	варианты
	Какие из данных уравнений являются линейными
	ответы
	Какие из чисел являются корнями уравнения
	ответы
	Решить уравнение
	ответы

	1
	1)х(х+2)=0

2)3х=2

3)2(х+3)=7х
	А – 2;3

В – 1;2

С – 1;3
	6х=3
	А – 0

В – 0,5

С - 1
	16-3х=4-7х
	А – 1/2

В –3

С - -3

	2
	1)х(2х+1)=0

2)0,1х=3

3)3(х+5)=х-2
	А – 2;3

В – 1;2

С – 1;3
	2х=1
	А – 1

В –0,5

С - 0
	5х-2=х+4

 
	А – 1,5

В – -3

С - 5

	3
	1)2х=5

2)х(х+5)=0

3)4(х-1)=8х
	А – 1;3

В – 1;2

С – 3:2
	4х=3
	А – -1

В – 3/4

С - 2
	8х-1=х+6
	А – -1

В – 1

С - 0

	4
	1)-3х=4

2)4х+12=3х

3)2х(х+3)=0
	А – 2;3

В – 1;2

С – 1:3
	-2х=4
	А – 0

В – -2

С – 0,5
	5х+2=4х-3
	А – 0

В – -1

С - -5

	5
	1)8х-5=13х

2)-3х=2

3)2х(х+8)=0
	А – 2;3

В – 1;2

С- 1;3
	-3х=4
	А – 1

В – -4/3

С - -1
	12х-4=3х+1
	А – 5/9

В – -1

С - 0

	6
	1)-4х=1

2)12+х=13х

3)х(х-5)=0
	А – 2;3

В – 1;2

С – 1; 3
	5х=4
	А – 0

В – 4/5

С - -1
	13х+4=5х+12
	А – 1

В – 1/2

С - -1

	7
	1)х(х-6)=0

2)-8х=-4

3)13х+14=18х
	А – 2;3

В – 1;2

С  - 1;3
	12х=3


	А – -1/4

В – 1/4

С - 0
	10х+1=5х+16
	А – -7

В – 3

С - 1

	8
	1)3х(х+2)=1

2)2х=1

3)5х-4=4х
	А – 2;3

В – 1;2

С-1;3
	3х=6
	А – -1

В – 2

С – 1/3
	2х+4=х-5
	А – 1/4

В – -1/2

С - -9


